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Q1 Please select your top three preferences from the following
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Q2 Sandown Town Council are installing CCTV in response to previous
anti-social behavior and also investing in other maintenance and

improvement projects, should funding for the parks be increased in
future budgets?

Answered: 44 Skipped: 0

TOTAL 44

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No


